



Kategorija: PARFEMSKA VODA

Juliette Has A Gun Moscow Mule - 100ml

Šifra proizvoda: PP-820

Cena: 240 KM

*u cijenu je uračunat PDV



Zamislite mirisno putovanje koje vas vodi kroz divlje šume osvježene prvim zracima jutarnjeg sunca, gdje svaki korak budi osjećaj neopisive slobode i uzbuđenja. Juliette Has A Gun Moscow Mule nije samo parfem; to je avantura koja vas poziva da osjetite esenciju neistraženog, vođeni notama koje dodiruju dušu i bude sjećanja. Sa bergamotom, limunom i limom koji vas pozdravljaju na prvu, kao najavu živopisnog izlaska sunca, svaki dah ovog mirisa iznova vas ispuni svježinom i energijom.

Slijedi vas putovanje kroz srce mirisa, gdje vas čekaju đumbir, sočna jabuka i hedione, tajanstveni cvijet čije se delikatne note harmonično stapaju s vašom kožom, kao da ste našli ključ koji otključava najčuvanije tajne prirode. Ovaj spoj osvaja duh avanture i nezaboravno osvježavajuće trenutke koje ste ikad doživjeli.

Dubinu i trajnost Juliette Has A Gun Moscow Mule parfemu pružaju drvene note, amberwood, ambreta i bijeli mošus. Kao sjena koja prati vaše korake, one daju snagu, toplinu, i magnetizam koji oplemenjuje svaki vaš pokret, ostavljajući trag koji se ne zaboravlja.

Juliette Has a Gun Moscow Mule nije samo parfem; to je simbol univerzalne ljepote i elegancije, kreiran da odgovara svakom spolu i da izrazi snagu individualnosti. Bilo da ga nosite na poslovnom sastanku, u večernjem izlasku ili na putovanju daleko od svakodnevice, ovaj parfem je vaš zaštitni znak, nevidljivi potpis koji govori umjesto vas.

Pozivamo vas da doživite ovu neponovljivu aromatičnu priču, gdje svaka nota ima svoju priču, ali zajedno kreiraju savršenu harmoniju. Juliette Has A Gun Moscow Mule - 100ml je više od izbora, to je izjava kojom se ističete u svijetu prepunom jednoličnosti. Dopustite svom duhu da oslobodi svoju pravu esenciju, izaberite parfem koji odgovara vašoj samopouzdanosti, avanturističkom duhu i jedinstvenosti. Juliette Has A Gun Moscow Mule čeka na vas da zajedno napišete sljedeću stranicu vaše nezaboravne priče.

**"DND Commerce" Nikola
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-820
Gornje note	bergamot, limun, lime
Srednje note	đumbir, jabuka, hedione
Bazne note	drvene note, amberwood, ambreta, beli mošus
Zapremina	100 ml
Mirisna grupa	Aromatični citrusni
Pol	Unisex